


Образец 5.0	ПРАВИЛНИК ЗА ДЕЙНОСТТА НА ОБЛАСТНИТЕ КОМИСИИ ПО БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЦАТА
 ДАБДП	Безопасна Универсална Мобилност

ПРОТОКОЛ ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОКБДП ЛОВЕЧ

22.12.2022 г. /дата/

Днес, 22.12.2022 г., се проведе

Извънредно *(моля посочете)*

Присъствено *(моля посочете)*

заседание на ОКБДП Ловеч.

На заседанието присъстваха и взеха участие *(моля посочете)* представители на :

ОДМВР Сектор „Пътна полиция“, РДПБЗН Ловеч, РУО Ловеч, РД АА Плевен.

Община Летница(онлайн), Община Ловеч, Община Луковит, Община Тетевен, Община Троян, Община Ябланица и Областна администрация Ловеч.

На заседанието не присъстваха представители на ЦСМП Ловеч, ОПУ Ловеч, Община Априлци и за пореден път община Угърчин.

НАЧАЛО: 10:00 ч. *(в случай на присъствено заседание)*

Председател на ОКБДП Ловеч инж. Светослав Славчев, обяви наличието на кворум, откри заседанието и представи дневния ред със следните точки *(в случай на присъствено заседание)*:

1/ Представяне на темите и материалите към дневния ред
2/ Представяне на текуща информация за дейността по БДП на членовете на ОКБДП <i>(при редовни заседания)</i>
3/ Преглед на изпълнението на решения от предходни заседания на ОКБДП <i>(при редовни заседания)</i>
4/ Текущи въпроси
5/ Списък на решенията от заседанието на ОКБДП

ПО ТОЧКА 1

ПРЕДСТАВЯНЕ НА ТЕМИТЕ И МАТЕРИАЛИТЕ КЪМ ДНЕВНИЯ РЕД

1. Обсъждане на основните аспекти около утвърдените нови правила за състава, функциите, дейността и организацията на работа на областните комисии по безопасност на движението по пътищата;
2. Докладване от РУО Ловеч относно изпълнението на Плана за действие по БДП на МОН за 2021-2023 г. и актуализацията му за 2023 г.
3. Други

Докладва: Председател на ОКБДП

КОМИСИЯТА РЕШИ:

1. Приема дневния ред на заседанието.

ПО ТОЧКА 2

1 Обсъждане на основните аспекти около утвърдените нови правила за състава, функциите, дейността и организацията на работа на областните комисии по безопасност на движението по пътищата

Докладва секретар на Областната комисия по БДП

КОМИСИЯТА ДИСКУТИРА:

От РЗИ зададоха въпроси за статута си в ОКБДП до представителите на ДАБДП. От община Тетевен запитаха агенцията за възможност за целеви средства при внедряването на мерките по БДП за 2023 г. и по принцип.

ПО ТОЧКА 3

2. Докладване от РУО Ловеч относно изпълнението на Плана за действие по БДП на МОН за 2021-2023 г. и актуализацията му за 2023 г.

Докладва: Представител на РУО Ловеч

РУО Ловеч	Представи данните от плана за действие по БДП на МОН за 2021-2023 г. и актуализацията му за 2023 г. като представила на РУО обеща да го изпрати до общините за сведение и изпълнение, за да могат да включат в бюджетите си за 2023 г. дейности по реконструкция на участъци около училища и детски градини на територията на област Ловеч.
------------------	---

Изказвания на членове на ОКБДП:

От община Тетевен и Ловеч поискаха данните, за да се запознаят и предприемат действия.

КОМИСИЯТА РЕШИ:

Комисията прие за сведение данните на РУО Ловеч. Като представителите на общините заявиха, че след като се запознаят писмено с информацията ще предприемат дейности по изпълнението на препоръките към тях.

ПО ТОЧКА 4

ДРУГИ

В тази точка беше представен примерния график за провеждане на заседания на Областната комисия по БДП за 2023 г.

КОМИСИЯТА РЕШИ:

Приема примерния график за провеждане на заседания на Областната комисия по БДП за 2023 г.

ПО ТОЧКА 5

ОБОБЩЕНИЕ НА РЕШЕНИЯТА ОТ ЗАСЕДАНИЕТО НА ОКБДП

/представете решенията, взети по съответните точки от дневния ред и описани по-горе в текста/

Решение	За сведение/за изпълнение	Отговорник	Срок
По точка 1 от дневния приемане на новите изисквания на ДАБДП		Секретариат на ОКБДП	12 месеца
По точка 2 от дневния ред прието за сведение и изпълнение от ОКБДП плана на РУО		Секретариат на ОКБДП	12 месеца
По точка 3 от дневния ред приет примерен график за заседания на Областната комисия по БДП за 2023 г.			12 месеца

КРАЙ: 11:00 ч. (в случай на присъствено заседание)

ПРИЛОЖЕНИЯ към настоящия протокол:

Материали към дневния ред

Материали представени от ДАБДП за изготвяне на Областния доклад за 2022 г. и Областната план-програма за 2023 г., във връзка с променения правилник на ДАБДП, Доклад от РУО Ловеч и Примерен график за заседания на Областната комисия по БДП за 2023 г.

инж. Светослав Славчев
Областен управител на
област Ловеч
/име/
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОКБДП

Христо Троански
ст. експерт в АКРРДС
/име/
СЕКРЕТАР НА ДОККПБДП